Tableau des développements selon les braquets
Les calculs sont effectués avec une circonférence de roue de 2,12 m correspondant a l'utilisation d'une roue de 700 avec des pneus de section 23
(avec des pneus de 19 ou 20, on obtiendra un développement légerement inférieur)

Nombre de dents du pignon arriére

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

30 578 | 530 | 489 | 454 | 424 | 398 | 3,74 | 353 [ 3,35 | 3,18 [ 3,03 | 2,89 [ 2,77 | 2,65 | 254 | 245 | 2,36 | 2,27 | 219 | 2,12

31 597 | 548 | 506 | 469 | 438 | 411 | 3,87 | 365 | 346 | 3,29 | 3,13 | 299 | 286 | 2,74 | 263 | 253 | 243 | 2,35 | 227 | 2,19

32 6,17 | 565 | 522 | 485 | 452 | 424 | 399 | 3,77 | 3,57 | 3,39 [ 3,23 | 3,08 [ 295 | 2,83 [ 2,71 | 2,61 | 2,51 | 242 | 2,34 | 2,26

33 6,36 | 5,83 | 538 | 500 | 466 | 437 | 412 | 3,89 | 3,68 [ 3,50 [ 3,33 | 3,18 | 3,04 | 2,92 | 2,80 [ 2,69 | 2,59 | 250 | 241 | 2,33

34 6,55 | 6,01 | 554 | 515 | 481 | 451 | 424 | 400 [ 3,79 | 3,60 [ 3,43 | 3,28 | 3,13 | 3,00 | 2,88 | 2,77 | 2,67 | 2,57 | 249 | 2,40

35 6,75 | 6,18 | 571 | 530 [ 495 [ 464 | 436 | 412 | 391 [ 3,71 [ 363 | 3,37 | 3,23 | 3,09 [ 297 [ 285 | 2,75 | 2,66 | 2,56 | 2,47

36 6,94 | 6,36 | 587 | 545 [ 509 [ 4,77 | 449 | 424 | 402 | 3,82 [ 3,63 | 347 | 3,32 | 3,18 [ 3,05 [ 294 | 283 | 2,73 | 2,63 | 2,54

37 7,13 | 6,54 | 6,03 523 1 490 | 461 ]| 436 | 413 | 392 | 3,74 | 357 | 341 | 3,27 | 3,14 | 3,02 [ 291 | 2,80 | 2,70 | 2,61

38 7,32 | 6,71 | 6,20 | 575 | 537 [ 504 | 474 | 448 | 424 | 403 | 3,84 | 366 | 3,50 | 3,36 | 3,22 [ 3,10 | 2,98 | 2,88 | 2,78 | 2,69

39 7,52 | 6,89 | 6,36 | 591 [ 551 [ 517 | 486 | 459 | 435 | 413 [ 394 | 3,76 | 3,59 | 345 [ 331 [ 3,18 | 3,06 | 295 | 2,85 | 2,76

40 7,711 707 | 6,52 | 6,06 [ 565 [ 530 | 499 | 471 | 446 | 424 [ 404 | 3,85 | 3,69 | 3,53 [ 339 [ 3,26 | 3,14 | 3,03 | 2,92 | 2,83

41 790 | 7,24 | 669 | 6,21 | 579 | 543 | 511 | 483 [ 457 | 435 [ 414 | 395 | 3,78 | 362 | 3,48 | 3,34 | 3,22 | 3,10 { 3,00 | 2,90

42 | 8,09 |NA2 6,85 | 6,36 | 594 | 557 | 524 | 495 | 469 | 445 | 424 [ 405 | 3,87 [ 3,71 | 3,56 | 342 [ 3,30 | 3,18 [ 3,07 | 2,97

43 829 | 760 ) 701 ] 651 [ 608 [ 570 | 536 | 506 | 480 ( 456 [ 434 | 414 | 3,96 | 3,80 [ 3,65 [ 3,51 | 3,38 | 3,26 | 3,14 | 3,04

44 848 | 7,77 | 7,18 | 6,66 | 6,22 | 583 | 549 | 518 | 491 | 466 | 444 | 424 | 406 | 3,89 [ 3,73 | 3,59 [ 3,45 | 3,33 | 3,22 | 3,11

45 8,67 | 795 | 734 | 681 [ 636 [ 596 | 561 | 530 | 502 | 477 | 454 | 434 | 415 ] 3,98 | 3,82 [ 3,67 | 3,53 | 341 | 3,29 | 3,18

46 887 | 813 | 750 | 697 | 650 | 6,10 | 5,74 | 542 [ 513 | 488 | 464 | 443 | 424 | 406 | 390 | 3,75 | 3,61 [ 348 | 3,36 | 3,25

47 9,06 | 830 | 766 | 7,12 | 6,64 [ 6,23 | 586 | 554 | 524 | 498 [ 474 | 453 | 433 | 415 [ 399 [ 3,83 | 3,69 | 3,56 | 3,44 | 3,32

48 9,25 | 848 | 783 | 7,27 | 6,78 [ 6,36 | 599 | 565 | 536 | 509 [ 485 | 463 | 442 | 424 | 407 [ 391 | 3,77 | 3,63 | 3,51 | 3,39

Nombre de dents du plateau avant

49 | 944 [ 866 | 7,90 |20 6,93 | 649 | 6,11 | 577 | 547 | 519 | 495 [ 472 | 452 [ 433 | 4,16 | 400 [ 385 | 3,71 | 3,58 | 3,46

50 964 | 883 | 815 | 757 [ 707 [ 6,63 | 6,24 | 589 | 5,58 [ 530 [ 505 | 482 | 461 | 442 | 424 [ 408 | 3,93 | 3,79 | 3,66 | 3,53

51 9831901832 ]| 772|721 676) 636 | 601 ] 569 (541 [ 515 ]| 491 | 470 | 451 [ 432 | 416 | 400 | 3,86 | 3,73 | 3,60

52 [10,02] 9,19 | 848 | 7,87 |88 6,89 | 6,48 | 6,12 [ 580 | 551 | 525 | 501 | 4,79 | 4,59 | 441 [ 4,24 | 4,08 [ 3,94 | 380 | 3,67

53 |10,21] 9,36 | 864 [ 803 | 749 | 702 | 661 | 6,24 [ 591 | 562 | 535 | 511 | 489 | 468 | 449 | 432 | 416 | 401 [ 3,87 [ 3,75

54 |11041] 954 | 881 (818 | 763 | 7,16 | 6,73 | 6,36 | 6,03 | 572 | 545 | 520 | 498 | 477 | 458 | 440 | 424 | 409 [ 395 | 3,82

55 |10,60) 9,72 | 897 [ 833 | 7,77 | 7,29 | 6,86 | 648 [ 6,14 | 583 | 555 | 530 | 507 | 486 [ 466 | 448 | 432 | 416 | 4,02 [ 3,89

56 | 10,79] 9,89 | 9,13 [ 8,48 | 7,91 |20 6,98 | 6,60 | 6,25 | 594 | 565 | 540 | 516 | 4,95 | 4,75 | 4,57 | 4,40 | 4,24 | 4,00 | 3,96

Développements maximum
autorisés chez les jeunes :

Le braquet: L? développement: ‘ ‘ o 247 pour 15-16 ans
C'est le rapport entre le nombre de dents du pédalier C'est la distance parcourue (en métres) a chaque tour de pédalier.
et le nombre de dents du pignon arriére Il se calcule en multipliant la circonférence de la roue par le braquet [[6:10 ] pour 13-14 ans

Avec 42x21. le braquet est de 2 (42 : 21 = 2) Avec 42x21, le développement est de 4,24 m (2,12 m x 2) pour moins de 13 ans




